

MARRILASM TRANSPORTES Y LOGISTICA S.A.

GUAYAS / GUAYAQUIL / TARQUI / SOLAR 2 RUC # 0993000051001

Exp: 706/14

Guayaquil, 28 de junio del 2019.

Señor Iván Fernando Marriott Zurita Ciudad. -

Estimado Señor

Cumplo en comunicarle que la junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la Compañía MARRILASM TRANSPORTES Y LOGISTICA S.A., en reunión celebrada el 28 de junio del 2019, resolvió por unanimidad elegir a usted como GERENTE GENERAL de la compañía por el lapso de cinco años, contados a partir de la inscripción del presente nombramiento en el Registro Mercantil.

De conformidad a lo dispuesto en el artículo vigésimo séptimo de los estatutos sociales corresponde a usted la representación legal, judicial y extrajudicial de la compañía.

La compañía MARRILASM TRANSPORTES Y LOGISTICA S.A., se constituyó por escritura pública celebrada en la Notaria Trigésimo Séptima del Cantón Guayaquil. El 23 de Diciembre de 2015 e inscrita en el Registro Mercantil del Cantón Guayaquil, el 06 de enero del 2016.

Cumpla usted, con los demás requisitos que dan validez a este instrumento, deseándole éxitos en sus nuevas funciones.

Atentamente

Priscila Agustina Cedeño Loor

Secretaria ad-hoc

Guayaquil, 28 de junio del 2019

Yo, IVAN FERNANDO MARRIOTT ZURITA, acepto el cargo de GERENTE GENERAL de la Compañía MARRILASM TRANSPORTES Y LOGISTICA S.A.

C.C. # 091075942-2

GERENTE/GENERAL

LOS DATOS DE ESTA
INSCRIPCIÓN CONSTAN
REGISTRO EN HOJA DE SEGURIDAD
MERCANUL ADJUNTA.

REGISTRO MERCANTIL GUAYAQUIL





NUMERO DE REPERTORIO:35.955 FECHA DE REPERTORIO:29/jul/2019 HORA DE REPERTORIO:11:34

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha dos de Agosto del dos mil diecinueve queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía MARRILASM TRANSPORTES Y LOGISTICA S.A., a favor de IVAN FERNANDO MARRIOTT ZURITA, de fojas 17.545 a 17.548, Libro Sujetos Mercantiles número 2.304.

Guayaquil, 05 de agosto de 2019

Mgs. César Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL DEL CANTON GUAYAQUIL

REVISADO POR: X

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provee toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. 4 de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0060501

DE COMPANI S VALUE VALUE